Педагоги ЦДО «Восхождение» делятся опытом работы на региональном вебинаре.

В течение 2020-2021 учебного года в нашем регионе работает методическая площадка "Дополнительное образование: траектории успеха", Площадка организована Костромским областным институтом развития образования и областным Дворцом творчества. В работе площадки специалисты органов управления образованием Костромской области, методисты муниципальных методических служб руководители, заместители руководителей образовательных организаций образования дополнительного детей, заместители директоров образовательных воспитательной работе организаций, педагогические работники, реализующие дополнительные общеобразовательные программы. На онлайн-встречах обсуждаются возможности дополнительного образования в развитии социальной активности школьников и опыт работы в профориентационном ориентировании детей и подростков.

20 апреля 2021 года в рамках региональной методической площадки состоялся вебинар «Развитие профориентационного потенциала дополнительного образования в соответствии с социально-экономическими потребностями региона и государства». Свой опыт работы презентовал МБУ ДО Центр дополнительного образования «Восхождение» городского округа город Шарья.

В своём выступлении "Развитие профориентационного потенциала дополнительного образования" дополнительного педагог образование Михаил Анатольевич Киреев рассказал о том, как на практике программа моделирование и конструирование» помогает раскрыть «Техническое интересы ребят, ИΧ инженерно-конструкторский потенциал. изготовлении моделей ребята работают с инструментами, читают чертежи, проводят мастер-классы и показ моделей для школьников. Для укрепления интересов летом реализуемая программа подкрепляется занятиями в профильной летней смене. Навыки и знания, полученные в объединении дополнительного образования, всегда пригодятся мальчишкам во всех сферах деятельности.

Татьяна Васильевна Шатрова, педагог дополнительного образования - руководитель проекта «Биологическая школа», рассказала о том, как «Биологическая школа», созданная на базе ЦДО «Восхождение», помогает в профессиональном самоопределении и профессиональной ориентации обучающихся. Биологическая школа — это Клуб «Зеленый парус» из учащихся, мотивированных к углубленному изучению биологии (подготовка к олимпиадам, конкурсам). Это «Школа молодых исследователей», где учащиеся выходят на успешную защиту собственных исследовательских работ. Это занятия по программам 8 элективных курсов, обеспечивающих

подготовку учащихся к экзаменам. Это индивидуальные образовательные маршруты и огромный опыт, полученный в экспедициях.

Акцент в выступлениях был сделан на системе профессионального просвещения, формировании положительной мотивации на выбор профессии. Подчеркнут воспитательный компонент профориентационных программ — формирование коммуникативных и деловых качеств, познание себя, определение смыслов жизни и т.д.

Инновационный опыт педагогов ЦДО «Восхождение» обязательно будет интересен педагогам области.